

# 49路 婚礼进行曲

■见习记者 周鹰 郭芷冰

前天清晨6点,位于马群的军嫂花店门前,花店的工作人员和几个年轻小伙,围着一辆牌号为苏A35009的49路空调巴士忙碌了起来。挂气球、贴喜字、缠粉纱……来往的路人一见这样漂亮的“大花轿”,纷纷微笑着回头良久。49路的司机方俊,正准备用这辆见证他们爱情的婚车,去迎娶他的新娘王娟。



“大花轿”上的新郎方俊和新娘王娟 快报记者 顾炜 摄

## 两小时,众人动手扮婚车

“小心点,这些气球可全是我姐的心血,昨晚她一个人吹的,你可别把气球弄炸了。”方俊刚提醒完伴郎,又转身招呼花店的小伙,“师傅,您挑最好的花用上啊,可不能马虎了,我要用这车去接我一辈子的幸福呢!”

为了加快进程,伴郎先后3次爬到车顶上。花店老板带着两个工人,一会在车身上固定绿枝,一会在车头贴上鲜花的双心,还把车厢里的扶手、方向盘、变速器、刷卡机——缠上了彩带和鲜花。新郎方俊成了最忙碌的人,一边“监制”花车的打扮,一边还要忙着接听四面八方的电话:婚庆、新房、酒席,所有的事情都需要确认。

经过两个小时的忙碌,一辆49路空调车,终于被打扮成了一顶风光的“轿子”。

## 新娘差点成为别人的妻

噼里啪啦的鞭炮声里,方俊带着男方亲友团出发了。主车由对班老韩驾驶,车开得特别稳当。方俊则坐在靠前门的座位上,手里的红玫瑰被扎成半球形,小巧且别致。记者凑近方俊问:“快接到新娘了,紧张吗?”“还好,但王娟肯定急了!我们走到今天很不容易。”

2005年4月,同在49

路车队开车的方俊和王娟变得特别有缘,不但在线路上经常碰到,吃饭、进场检修也经常碰面,两人的关系变得密切起来。“我一直不敢表白,担心她拒绝我。大家还在一个车队上班呢!”方俊说他当时心情很复杂。

“我决定发短消息告诉她我对她的感觉!”第一条短信,只有两个字:“其实。”王娟有一些纳闷,回了:“其实什么?”“其实49路车队的小方人挺不错的。”发完信息后的方俊开始焦急地等着王娟的回复。可王娟没有回他短信,却提出约他见面。早就做好了被拒绝的心理准备,可王娟给出的理由却让方俊十分意外。“谁会想到,总是独来独往的她,在家人的安排下,已有婚约在身!”

王娟告诉他,她的那个男人只见过两三次面,没有感情可言,只是家里觉得男方条件不错。王娟理解父母的心情,但与一个陌生人生活一辈子,她无法接受,可又不知从何拒绝这门婚事。

9月1日,王娟去结婚登记的前一夜,两个相爱却不能在一起的人,从中山陵走到白马公园,最后又走到了鼓楼。方俊暗自决定:就算王娟结婚了,也要等她一年,如果她过得不好,就不再打扰她。9月2日,王娟说服了家人,没有出现在民政

## 局婚姻登记处。

方俊吐了口烟,说:“现在,每当我想起那件事,心里还是很后怕。”婚约解除了,心头的大石落地了,两人的感情急速升温,成了车队里一对公开的恋人。

## 甜蜜新人一起踏上49路

“来了,迎亲的车子到了……”不知谁在楼下喊了一声,鞭炮声再次响起,新郎出现在了王娟家门外。单膝跪地,递上手捧花,方俊虔诚地说:“老婆,我来接你了!”“不行。这么简单就把我骗到啦?得说点别的。”王娟嘟起了嘴。

“我说什么?是不是《河东狮吼》那段?”方俊明知故问,“从现在开始,只能疼你一个人,要宠你,不能骗你。答应你的每一件事都要做到,对你讲的每一句话都要真心……”“哈哈……”在众人的笑声里,王娟接过了手捧花……

10:08,王娟挽着方俊登上了那辆陪伴他俩已经一年的49路空调车,她还是坐在她以前坐的靠着前门的那个座位,幸福写满整个脸庞。她曾无数次坐在这个座位上看他开车,从理工大到润泰市场,从润泰市场到理工大。这一次,王娟要坐这趟车去一个叫婚姻的地方,和心爱的人共度长长的一生……

## 封面故事

# 手机话费,我们帮您省



全球通、动感地带、神州行,中国移动的这三大品牌早已深入人心,然而如何根据自己的实际需要选择合适的品牌、套餐倒是一门不小的学问。笔者获悉,南京移动推出了针对三大品牌的话费理财服务,实现用户的实惠最大化。无论您是繁忙的商务人士,还是短信粉丝的年轻一代,或是只有少量通话的退休人士,南京移动都有合适的套餐供您选择。

全球通A+套餐叠加长三角套餐,月功能费20元,让您在本地拨打国内长途(港澳台除外),江浙沪漫游时拨打江浙沪方向长途或接听所有电话,都只需0.4元/分钟(含长途漫游费在内),再加上全球通套餐的折扣,折上加折,最低折至0.17元/分钟。

除此之外,还可以选择亲情号码组合(同事、亲友之间或不超过5人的亲友团,相互通话免费500分钟),如果您的短信量也不小的话,还有各种短信套餐可以供您选择。

煲长话加拨12593还可享受限时0.19元/分钟的长途优惠;而针对学生用户,移动公司还推出了动感校园至尊版套餐卡,无需语音月功能费即可享受在南京全市范围内,被叫免500分钟,以及市话0.20元/分钟的优惠,土叫国内长途全天只需0.30元/分钟。死党、同事之间办理不超过5人的亲情号码组合,相互通话还可免费500分钟。

加入动感地带,选择动感装备卡套餐,玩转手机上所有最新最强的功能!

### 全球通,精打细算

全球通一般比较适合平时通话量较大的用户,南京移动为您设计四款全球通A+套餐,可在全国范围内得到话费折扣优惠。在您用满套餐的情况下,原先的市话费0.4元/分钟折后相当于0.09元/分钟。如果您在江、浙、沪长三角地区出差较多的话,南京移动还为您量身订做了一款长三角优惠套餐,让您在长三角地区享受折上加折,市话漫游长途一并在内,市原先的1.3元/分钟最低降至0.17元/分钟。

如果您主要在全国范围内漫游使用较多,建议您使用:全球通A+套餐:80包200元套餐、150包400元套餐、298包550元套餐或518包1000元套餐,同时叠加使用15元充值卡接听。如果您漫游的范围在江、浙、沪居多时,建议使用:

### 动感地带,玩转“指”间

选择动感地带的用户多半是有相当短信量的学生或时尚一族年轻人,不少在校大学生对话费都比较敏感,发短信就成了他们的最佳选择。不过随着动感地带服务的升级,各以服务更是让这些年轻人欲罢不能。目前您可选择动感装备卡套餐,月套餐费均为20元,包括150条计费短信(与小灵通产生的短信费用除外)、彩铃(免月功能费)、20条免费彩信、随e邮(250M)、50M GPRS免费流量(超出部分0.01元/kb计费),根据您的短信需求,还可以选择“5元免200条网内短信”、“10元免150条短信”等套餐。目前动感伴我行各卡语音月功能费5元,更可使您享受到南京全区范围内被叫免500分钟,和市话0.20元/分钟的优惠。

### 神州行,轻松拨打

如果您每月的手机费用在10元至60元之间,话费理财专家会建议您成为神州行用户,据南京移动相关负责人介绍神州行轻松卡彩铃版,本地土叫市话就是0.2元/分钟,同时更让您轻轻松松的享受彩铃的悦耳!对于很少去外地,接电话打电话都比较多的人来说,每月11元(包含5元彩铃,赠送1元短信呼),让您的生活丰富多彩。在本地免费接听500分钟来电,即使您接听超出了500分钟,仍按0.2元/分钟收取,绝对是最佳的组合,同时还能享受12593长途优惠和亲情号码组合优惠。普通市民的最佳选择——“神州行,我最行”。

## 话费查询小窍门 移动让您明消费

在手机话费已经成为人们日常开支不可缺少的部分的时候,很多用户不知如何查询话费,拿着账单也不知从何看起。笔者从南京移动得到了几个话费查询的小技巧,教大家轻松查询话费。

- 一、为了节约您的时间,一定要注意查询时间。移动公司在每月的1号到5号进行话费系统出账,在此期间是查询不到话单和账单的。如果您想更好地查询到准确的账单和话费余额情况,建议在5号后查询。
  - 二、为了让一切更便捷,一定要注意查询途径。移动已开通了营业厅、拨打10086、网站、短信等多种方式的话费查询渠道。江苏移动用户也可在江苏移动网站(www.js.chinamobile.com)进行账单定制,移动会定时将二个月的账单以邮件的形式给您发送。您还可以发送短信FHCX到01866查询(0.1元/条),随时随地,轻松方便。
  - 三、看账单小技巧,让您一目了然。您是否曾为话费清单上的一些专业名称困惑过,下面就给大家翻译一下。清单上显示的“主本”就是在南京本地拨打电话;“被本”就是在南京本地接听电话;“主漫”就是在外地拨打电话;“被漫”就是在外地接听电话了。
  - 四、巧看清单,让优惠尽在掌握。随着移动套餐的不断推出,优惠也越来越多,如何看清单了解自己的优惠享受情况一定是大家关注的焦点。移动大多数的套餐用是实时扣费的,在套餐费用没有用完前,您产生的费用会在套餐中显示,收满后就是免费的,清单中将不显示任何费用,超出的部分费用会在通话中显示。这样您就可以很清楚地看到您的优惠是否已经享受完了。
- 话费查询小窍门,明明白白好消费。赶紧试试,您会发现真的方便很多。



## 预订飞机票 方便又实惠

享受阳光,享受健康,旅游已然成为最时尚的休闲方式;走亲访友,公务出差,商务出行,再加上飞机旅行也已经成为人们的“家常便饭”。好的开始,是成功的一半。不可否认,轻松方便的订到实惠机票是您出行的快乐起点,让您带上好心情开始精彩旅程。在今年8-10月的旅游旺季,人们又将享受到一种全新、轻松、方便、实惠的订票服务。近期笔者从移动公司了解到,南京市民拨打12580,足不出户就能查询航班、机票信息,预订机票同时享受“送票上门”的周到服务。由于8-10月是人们旅游出行的旺季,加上有10·1黄金周,因此移动公司在这段时间内还对拨打12580预订机票专门制定了诸多优惠政策,让人们方便出行,享受实惠。8月1日到10月31日是活动优惠期,如果您拨打12580预订机票,除了能够享受同样优惠折扣的机票送上门,还可以获赠相关保险。2580轻松订票活动推出后不久,已有不少准备出发的南京人选择了这种轻松方便又实惠的订票方式,一位近期准备去外地旅游的陈先生表示,每到国庆黄金周都会带上家人,出去游玩一番,享受各地美丽风光和风土人情。现在拨打12580不仅预订到实惠的机票,还能省去买保险的钱,何乐而不为呢?拨打12580预订机票,方便实惠尽在掌握,享受移动公司贴心服务,享受方便快捷,享受精彩旅程!



充值有惊喜 好礼享不尽 南京移动9月1日起开展全球通200送200礼品券活动。新入网及转入全球通品牌也可参加,同时新入网及转入全球通品牌用户还将获赠1000分的积分。具体活动内容见各营业厅店堂公告。

发短信报名参与幸运。南京移动将对本批前3000名报名的客户进行自动呼叫抽奖。如果5级全部答对,可获赠5元新业务话费(可支除语音话费、语音套餐费之外的其它业务费用)。赶快参与吧! 活动对象:所有南京移动客户(每号码限参与1次) 参与方式:免费发送短信GM-FX080000参加报名(发送短信内容不区分大小写,本次活动发送和接收的短信均免费) 本批答题报名时间:8月5日至9月7日上。

